



## Időkapszula – üzenet a jövőnek

2010 február 26. Flag

### Szöveg méret

Mentés

- 
- 
- 

- [0](#)

Még nincs értékelve

Mérték

A klímaváltozás már nem csak a közbeszéd tárgya, de mindennapjaink valóságává is válik. A februári nagy hidegben és hóesésben nehezen elképzelhet?, hogy jön a nagy meleg, de az egész világon érezhet?, probléma van. A jegesmedvéknek biztosan lenne mesélni valójuk.

2009 decemberében Koppenhágában leszereltek a kormányok, hiszen nem tudtak megállapodni egy minimumban sem. Szavak szintjén eljutottak már odáig, hogy kellene valamit tenni, de javarészt a másik országoknak, nem magunknak.



A gyermekeink ezt meg fogják szenvedni, az unokáink meg átkoznak majd a tehetetlenségünk miatt...

Mostanában a nagy energiaipari cégek is felfedezték maguknak a környezetvédelmet. Különböző módokon támogatják a zöld tevékenységeket. Ehhez kapcsolódik a világ egyik nagy cégének az EDF-nek a kezdeményezése. 2030-ig csökkenteni szeretnék egyfajta egyéni vállalásként a szén-dioxid kibocsátásukat.

Ehhez kapcsolódik egy kis „játék” is. Virtuális idő-kapszulát indítottak, mely segítségével üzenhetünk a jövőbe. Akár magunknak, akár a szeretteinknek. Igaz, csak akkor, ha a következő évtizedekben nem avul el az e-mailes, internetes technológia.



Az időkapszula elérhető: <http://www.idokapszula.com/aktualis>

Vajon 2030-ban, hogyan fogunk visszatekinteni 2010-re. Akkor is, ahogy most választások lesznek Magyarországon. Ha (!) lesz még egyáltalán Magyarország.

Talán lesznek egyesek, akik 2030-ban is azzal kampányolnak, hogy hamarosan be lesz vezetve az euró, hamarosan elkészül a 4-es metró és már csak egy kicsi megszorítás kell és 2-3 év múlva jó lesz? Vagy úgy tekinthetünk vissza húsz esztendőre, hogy igazi sikertörténet volt (lesz!) és ez a meggyötört ország végre révbe ér, boldog és elégedett lakóival együtt?



Valamiért azt hiszem, hogy az igazi üzenet a jövőnek 2010 április 11-én lehet, amikor végre fordíthatunk a sorsunkon. Ha akarunk...

Nawesh

Szerző a Flag Polgári Műhely tagja

DR. DRÁBIK JÁNOS  
**100 ÉVVEL TRIANON UTÁN**  
DVD A trianoni gyalátról tabumentesen



„Egy film amelyet minden magyarnak látnia kell”

Ajánló

